营造全社会重视残疾预防防范致残风险的浓厚氛围

2023-08-25 20:30 点击: []

今年的主題是「防備先天殘疾,看護美好未來」。市各地展開方式多樣的活動,提高群眾殘疾防 備認識。



市在全民健身廣場展開第七個全國殘疾防備日宣揚教育活動。市直有關部門和任城區的 20 余家單位設置了專門展位,並向群眾發放宣揚材料,宣講殘疾防備恢復範疇規章方針,提高群眾殘疾防備認識。一起還展開了免費查看視力、聽力等義診活動。 參與會集宣揚活動,並到市婦幼保健計劃生育服務中心調研出世缺點歸納防治工程施行狀況。 縣展開「註重殘疾防備關愛生命健康」義診宣揚活動,遍及婚前保健、出世缺點防治、新生兒疾病篩查等常識。

坚持为困难残疾人家庭实施无障碍改造一户一策进行

縣劉樓衛生院家庭醫生郭蕾:「針對孕產婦,及時到衛生院建立一個孕產婦檔案,每個月能夠給予免費查看項目,並且指導NT檢測、唐氏篩查、大排畸、小排畸、糖耐量檢測,這些能夠有用防備新生兒的先天殘疾。針對中老年人,尤其是一些慢性病的患者,我們能夠給予生活方式的指導、用藥的指導,能夠有用延緩腦卒中、偏癱殘疾的產生。」 今天,縣殘疾防備主題公園啟用,通過圖文展板的方

式,遍及傷害致殘防控、因病致殘防控、殘疾人恢復等常識。



縣殘疾人聯合會恢復部主任張愛香: 「向廣大群眾遍及殘疾防備核心常識,減少致殘率,營建全社會註重殘疾防備、防範致殘危險的濃厚氛圍。」